

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

10
июня
среда
1942 года
№ 65 (1519)
цена 10 коп.
Адрес
редакции:
Полевской
улица
Ленина—58

Товарищи колхозники
и колхозницы!
Упорным трудом завоюем
звание передовиков Всесоюз-
ного социалистического
соревнования!

НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ РАБОТАТЬ ПО-ФРОНТОВОМУ

Шире соревнование за высокий военный урожай

Продовольствие и сельскохозяйственное сырье нужны фронту также, как вооружение и боеприпасы. Поэтому святой долг каждого колхозника и колхозницы работать в поле так, как сражаются с фашистским зверьем наши красные воины.

Поставленная задача великим вождем товарищем Сталиным—в 1942 году полностью разгромить врага,—обязывает все колхозное крестьянство приложить все свои силы к тому, чтобы добиться высокого урожая на колхозных полях.

Выражением любви к родине, преданности к своему правительству партии Ленина—Сталина явилось обращение новосибирских колхозников и колхозниц, которые предложили организовать Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий военный урожай.

Этот замечательный почин встречен колхозниками района с большим воодушевлением и подъемом. В эти дни во всех колхозах проходят колхозные собрания, на которых обсуждается обращение и принимаются конкретные обязательства борьбы за высокий урожай.

Сегодня мы печатаем письмо коллектива Кособродского колхоза. Колхозники этой артели неплохо поработали в весенне-посевную кампанию. На днях они уже приступили к овощепопоставкам государству. Колхозники артели «Красный Урал № 1», включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование обязались успешно и во время завершить все сельскохозяйственные работы 1942 года.

Принимая на себя обязательства, задача колхозников осознать всю ответственность перед родиной, перед фронтом, за снабжение Красной армии продуктами питания, а промышленности—сырьем. Поэтому нет более почетнее задачи—чем выполнить взятые на себя обязательства в социалистическом соревновании.

Товарищи колхозники и колхозницы района, выходите на Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий военный урожай!

Уже сейчас, развертывая пропашные работы боевая задача колхозов—немедля ни дня, приступить к тщательной подготовке к сенокосной и уборочной кампании.

ВЫРАСТИМ ОБИЛЬНЫЙ УРОЖАЙ

Общее собрание колхозников Кособродской сельхозартели «Красный Урал № 1», обсудив обращение членов колхоза «Путь крестьянина», Чистоозерного района, Новосибирской области об организации Всесоюзного социалистического соревнования за высокий урожай, целиком поддерживает этот замечательный почин.

Наш колхоз закончил сев колосовых за 10 дней. План посева картофеля по сравнению с прошлым годом перевыполнен на 6 гектары зернобобовых на 1 га. Кроме того, мы посеяли сверх плана в фонд обороны, в помощь колхозам и колхозникам, пострадавшим от немецких захватчиков, по одному гектару яровой пшеницы и картофеля.

На 4 июня мы почти полностью закончили посев овощей (за исключением репы, турнепса). Посадку капусты в количестве 9 га закончили в 7 дней.

Самоотверженно трудились на весеннем севе колхозницы и колхозники. Пахарь Александр Михайлович Зюев выполнял нормы на 150 проц. севачит тт. Субботин С. Н. и Зырянов Е. К. выполняли нормы на 140 проц.

Работая на посадке картофеля на маркированном участке Зюева Любовь Алексеевна и Кривошеина Антонина выполняли нормы на 200 проц.

Добиваясь высокого военного урожая, огородник Константин Александрович Зюев со своей бригадой в 4 человека—(закрытый грунт) тт. Зюева Е. Л., Зюева А. В., Зюева М., Волкова С. вырастил хорошую рассаду капусты не только для потребности своего хозяйства, но и для продажи на-сторону.

Наш колхоз первым в районе приступил к сдаче госпоставок овощей, сдав ранних огурцов в количестве 8 килограмм, лук-перо с головкой 30 килограмм. Полностью рассчитались мы по яйцепоставкам за 42 год, закончили сдачу шерсти (52,5 кг), план мясоставок выполнили на 94 проц. и молокопоставок на 92 проц.

За проведение всех сельхозработ в 41 году и подготовку к 42 году мы получили переходящее красное знамя райсовета и РК ВКП(б).

Принимая вызов колхозников «Путь крестьянина», вступая в соревнование за высокий урожай, мы надеемся, что выйдем победителями.

Соревнуясь с Северским колхозом «Красный партизан», будем добиваться такого обильного урожая, какого еще не видели колхозные поля.

Дополнительно берем на себя обязательства: по зерновым культурам получить не менее 16,5 центнеров с гектара, вместо 12,5 цент. по плану, картофеля собрать не ниже 95 вместо 90 цент. по плану, овощей при плане 17 центнеров, по лучить 20 цент. с га.

Увеличить поголовье скота на фермах: крупного рогатого скота до 95 голов, овец до 170, свиней до 54. Поднять удой молока на фуражную корову с 1350 литров до полуторых тысяч.

Полностью сохранить весь приплод. Перевыполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10—20 проц.

Провести уборку урожая без потерь за 20 рабочих дней.

Выполнить план зяблевой вспашки до 20 октября, полностью обеспечить под'ем паров до первого июля. Посев озимых обеспечить в ранние сроки.

В целях полного обеспечения животноводства кормовой базой, выполнить задание по севу и урожайности кормовых культур, по сенокосам и силосованию.

Для того, чтобы поля были очищены от сорной травы, провести прополку всех зернобобовых культур, неоднократную междурядную обработку овощей и корнеплодов, практиковать подкормку растений.

Путем развертывания социалистического соревнования внутри колхоза, между бригадами и звеньями, честным, большевистским трудом усилим помощь фронту, поможем Красной армии разгромить врага.

Под знаменем Ленина—Сталина вперед, к победе!

Пред. правления Зюев В. И.
бригадир—полевод Зюев М. И.
Бригадир—овощевод Зюев К. А.
Колхозники: Волкова, Зырянов.

Находу устранить все недочеты

Закончив сев зернобобовых и картофеля, руководители колхоза имени Пльича явно самоуспокоились. Посадку овощных культур и капусты они отодвинули на второй план.

—Успеем, посадим,—рассуждают правленцы.

Сейчас самая горячая пора для посадки капусты, помидор, брюквы. Однако, в колхозе Пльича не торопятся.

Как ни странно, но это факт, что до сих пор под капусту имеется более гектара еще не вспаханной земли. Неготова земля и для посадки помидор.

—Тягловой силы не хватает—жалуется пред. колхоза т. Чипуштанов.

На самом же деле тягловая сила есть. На полевом стане, например, на лошадях работать нечего. Но там имеется лошадь.

Прикрепленный к огородной бригаде трактор тоже бездействует.

—Горючего нет—говорит тракторист т. Шукшин.

Между тем, горючее для трактора было, но его Шукшин израсходовал для вспашки своего приусадебного участка.

Правление колхоза вместо того, чтобы принять необходимые меры и заставить Шукшина изыскать горючее—продолжает ссылаться на всевозможные объективные причины.

С подобной практикой работы надо покончить самым решительным образом. Первейшая обязанность правления колхоза, немедленно, на ходу, устранить все недостатки и в ближайшие дни завершить сев огородных культур.

Гр.

Всесоюзное соревнование металлургов

выполним июньский план на 150 процентов

Призыв работников Уральско-го алюминиевого завода о развертывании всесоюзного социалистического соревнования работников цветной металлургии, встретил горячий отклик со стороны коллектива Гумешевского рудника.

Включаясь во всесоюзное соревнование, многие рабочие взяли индивидуальные обязательства. В частности, слесарь гаража т. Вялов обязался выполнять не менее полуторых норм, шофер т. Хорошевский дал слово, что он будет выполнять план перевозок не менее 120 проц.

В общерудничном решении коллектив рудника обязуется: «План вывозки и отгрузки руды на июнь выполнить на 110

проц. План 2 квартала по добыче меди выполнить на 140 проц., в том числе план июня на 150 проц.

Качество серной руды дать не ниже 103 проц.

Для выполнения этих обязательств коллектив рудника усилит борьбу за лучшее использование агрегатов по выщелачиванию меди, транспортных средств по вывозке руды, экономное расходование материалов и инструментов и повышение культуры своего труда.

В едином боевом и трудовом порыве советского народа под руководством любимого вождя и учителя товарища Сталина вперед, к победе!»

Болков.

Досрочно завершим месячное задание

В новомодном письме товарищу Сталину, работники промкомбината поклялись ежемесячно выполнять план на 120 процентов.

Борясь за обязательство, коллектив механического цеха выполнил майский план на 128 процентов.

Взятые темпы закреплены. Комсомолки тт. Кузнецова и Партна выполняют по две с половиной нормы. 5 июня они решили поработать 2 смены подряд, увеличить выпуск продукции в полтора раза. Своё слово они сдержали. За 6 ч. 30 мин. молодые патриотки выполнили 8-ми часовое задание.

Также примером в цехе слу-

жат молодые работницы Медведева З., Рябчина, Ляпина Ф., Левковских, выполняющие по полторы нормы в смену.

Полностью используя оборудование, токарь тов. Шапошников обслуживает 3 станка, одновременно обучая двух учеников. Благодаря многостаночного обслуживания все поступающие заказы из цехов он выполняет в срок.

Увеличивая повседневно выпуск товаров широкого потребления, коллектив нашего цеха может вполне завершить июньскую программу досрочно.

Вострецов,

нач. цеха Полевского промкомбината.

